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Movdda Aiktowv ka1 Emkoivwviluy HY

Topéag TTAnpogopikhg, MaBnuarikwy Kai ZTaTioTIKAG
FTEQTTONIKO TTANETTIZ THMIO AOHNSON

Eicaywyh otnv Emothpn Twv HY
Mdaonpa-4
url: http://openeclass.aua.gr (AOA101)

©. TZIAITKIPIAHZ
KAOHTHTHZ
AIKTYQN H/Y KAI TIAHPO®OPIKHZ

Kab. ©. Tovuyxpidne Movida Awtbov kat 1
Emkowoviov HY

Aoyiopiké YroAoyioTi

+ ENOTHTA 4.4: AAyépiBuor - TTapadeivuara (2AQ) -
®povTioThpio (*)

Kab. ©. Tovuyxpidne Movida Awtbov ket 2
Emkowoviov HY

AiadikaoTikoc TTpoypapparikog: AAyépiBpol

+ AAyopiBuoc - Opiayoi.

+ Aopéc aAyopiOpwy.

+ Aiaypdppara pohg.

+ WYeudokwadikag.

+ Kwdikag.

+ DAopnpéveg poéc.

+ Tunuaromoinon - utoaAyopiByol.
+ Tlapadeiypara -TTpoPpAnuara.

2 10X0I

270 padOnua auvto:

+ @a katavohooupe TI KAvel évag aAyopiBuog

+ Oa opicoupe Kai XpnaolHoTroIngoupe dopéG TToU
avanmTlooouv aAydpiBuoug, 6w eivar nh diadoxh, h
amoéyacn Kai n emavaAnyn

+ Oa KaTavonooule Th XpPHon TPIWV epyaAeiwy pe Ta otoia
avTImpoowTeUOUUE TOUG aAyopiBuoug, 4TTwg gival Ta
Siaypdupara pong, ol YeUSOKWAIKEG Kal ol SOUNHEVEG POEC
Karavonooupe Th onpacia Tng THNUATOTI0INGNG Kal TwV
UTto-aAyopifuwy

- EpyaoToUue pe kKdToOI0UC YVWoToUC aAydpiBuoug
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AAy6p1Ouocg

T eival aAyopiBpog

AAyop1Buoc eival évag Temepacpévog apiBuog PhudTwy o
omoiog AUvel éva popAnua.

AioTa Eig630u

4

Mia pripa-prga péBodog via Thv emiAuon evog
TPoPAALATOG A TNG TTPAyHATOTIOINONG KATOIAG epydciag

v

Aiota E€630u

A w N+~

TTepiypapn Twv PRPdTWyY £vOG
aAyopiBpou

2.¢ puaikn MAwaoa

. Me diaypappa pohc
. Me yeudokwdika
. Me kwdika

Aiaypappa pong

Zuverkn
AAnBrg?

OXT

Ta XPNOIYOTIOIOUPE OTNV apPXH KAl TO
TEAOG TOU TTPOYPANUATOG

Me 10 0pBoywVIo auTd avaTapioToUuue
Hia digpyaaia Tou TTPOYPAUNATOG TTOU
€ival oUvBEeTN Kai Ba opIoTEl apydTEPA

Av n ouverkn eival aAnBnig, Ba ekTeAeaToUV O
€VEPYEIEG OTIG OTTOiEG 0ONYEi T0 BEAOG «NAI».
Av n ouvenkn eival weudrig, Ba ekTeAEaTOUV OI
EVEPYEIEG OTIG OTTOiEG 0ONYEi TO BEAOG «OXI».

Aiaypappa ponig

ATéSoon TIHAC To xpnoipomololue o€
€VTOAEG amédoong TIHAG

i To xpnoipomoloUpe yia Tig
?'°°5°§ / eVTOAEC «BidPace» Kai
E€odo¢

«TUTWOE»
Ta péAn deixvouv Tn pon
} \ - EKTEAEONC TWV EpyaAcIV
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Baoikéc kaTnyopieC evioAwy

 EvtoAéc Ei06d0u/EE6d0u
« EvroAéc amddoong TIHAC
- EvtoAég diakAddwaong
- EvroAéc emavaAnyng

EVToAac aTroBoong Tlung
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TTapadeiypa

+ O popo¢ evog epyalopévou eivail igog
pe 1o 10% Tou piIgBou Tou. Na ypagei
TpoOypappa mou déxeTal oav €icodo To
H1080 evoc epyalopévou, Kai epgavilel
oThv £€080 To PHPO TTOU TIPETTEI AUTOC
va TAnpuwaotel.

O aAyopiBuo¢ ae YUOIKA
yAWwooa

+ TToAAamrAaoidloupe Tov apiBud TnG
e106dov emi 10, autd Tou Ppiokoupe To
diaipoUpe dia 100 kai kai TUTTWVoURE
othv £€€080 To amoTéAEopa TG
diaipeang
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Capr

Eicodog M Eicodog M
[} [
"E€o0d0g @ "E&odog
: AiakAddwon
Eicodog M l
800 800
NAT Zuvenkn OXI
AAnBnG ?
® AnBng
S
"E&odog
80

Av n ouvBnKn givar aAnBng, Oa ekTeAeaTolV o1 evépyeieg 1.
Av n ouvBnKN gival Yeudhg Ba ekTEAETTOUV o1 eVEPYEIEG 2
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‘Eva amAé mpoPpAnua

‘EoTtw 671 0 pdpoc evoc epyalopévou TPoKUTITE
w¢ NG Av o HI0B6¢ Tou cival KATw aTod
1000€, o @o6pog Tou eivar 10% Tou HoBoU Tou.
AMIWC, 0 pdpog Tou cival 20% Tou pioBoU Tou.
FpdyTe éva mpoypappa mou déxeTal aav €igodo
To WoB6 evog epyalouévou, Kal epgavilel oTh
£€€0d0 TO POPO TTOU TIPETEI AUTOC VA TTANPWOE.

O aAyopiBuo¢ oe puaoikh YAwaooa

Av o0 H1686¢ TG €106d0V cival HIKPOTEPOC
amé 1000, Tov moAAamrAacidloupe ei 10,
diaipolpe To yivépevo emi 100 kai
TUTTWVOUHE To amoTéAeapa. AAAIWG,
ToAAamrAacidloupe Tov apiBuoé TnG €106dou
emti 20, diaipoUpe To yivopevo emi 100 kai
TUTTWVOUE To amoTéAeaua

Aldvnauua PONG

NAI OXI
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Eva mio dUokoAo TpoPAnua
Eicodog m M
800 800 "E6to 0TL 0 pOpog £VOG £pyalopévon TPoKOTTEL O EEAG:
Av 0 ebog tov givan kétm and 1000€, o pdpog Tov ivor
(0] 10% tov pucbov tov. Av o picdg eivor amd 1000 € ko
NAI OXI TAve Kot Kato arnd 2000 €, o pdpog tov givar 20% Tov
webov Tov. AAMAG, 0 popog Tov givar 30% Tov pichod
TOV.
O« M*10% O« M*20% Ipayrte éva mpdypappa mov 6€xetor oav £icodo to Hcehod
£vog epyalopévon, kat eppavilel ot €080 0 POPO TOVL
"E€0d0g TPETEL AVTOG VOL TANPDOOEL.
-
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OXI OXI
CI)%M*IO% ‘ (I)<—M*10% ‘
(D-—M*20% <I)<—M*30% (D-—M*20% <I)<—M*30%
"E€od0g "E&odog
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EmavaAnyn

« Ta v popéc emavéhaPpe

- Epdoov n ouvBnkn civai aAnBrig
emavéAaPpe

- EmavéAaPe 600 n ouvBAKN va vivel
aAnBng

1



lMa v popég emavéhape

|

T v popég emavéraPe

g auTh ™ popeN EmavAANYNG, Ot
«evépyelesy Ho ekTelecTODY YVOOTO
oplpd  opdv, KoL Yoo TO
GUYKEKPIHEVO TTOPAOEYHOL V QOPES.
H pétpnon tov eopdv yivetot pe
BonBew piog petofAntg, mov
moipvel  pion  apxkn Ty mpwv
EKTEAECTOOV Y10 TTPATN POPA Ol
CEVEPYELEG) KO M TN TG 0AAACEL
Kkabe @opd mov Teleudver M
EKTELEDT) TOV KEVEPYELDVY.

T 5 popég emavérofe

Evépyeieg

. 1
To 5 popég emavéraPe

Evépyeteg

|

T 5 popég emavéraPe

11/23/2014
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| |
1
T 5 popég emavérofe T 5 popég emavérofe

Opo K Opo K

!

| | 2
Ta 5 popég emavérofe . Ta 5 popég emavérofe

Opuo K Opuo K

Ioyver n oyxéon K<=opwo K ?
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|
T 5 popég emavérofe

Opo K

Ioyoer n oyéon K<=opio K ?

l

T 5 popég emavérofe

Ta 5 popég emavérofe .

Opuo K

«—Q

Ioyvel n oxéon K<=o6pio K ?

l

Ta 5 popég emavérofe

Evépyeieg

11/23/2014
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TTapddeiypa 1

No ypogei Tpoypappe to omoio d€xetar oav gicodo 10 apBpove.
To mpdypappa epeavitel otnv €080 T0 HEYAADTEPO OO TOVG
ap1Opovs Tov d6OnKav

AAy0p1Boc eUpeang MéyioTou
[Mapdderypo

[s[3lel2]1]w0]s]s]

Eicodog

AlyopiBpog

lEéoSog

[s[sfef2]1]mw]s]9]

Max 50

[s[sfef2]1]mw]s]9]

15



11/23/2014

[s[3]e]2[1]r0]s]s]

[s[3]e]2[1]t0]s]s]

max [[6]

[s[sfef2]1]mw]s]9]

[s[3]s]

/

MAX [ 6 |

[s[sfef2]1]mw]s]9]

(s[3le]2]

MAX [ 6 |
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[s[3]e]2[1]r0]s]s]

RRRER

MAX | 6 |

[s[3]e]2[1]t0]s]s]

RRRER

Max [10]

[s[sfef2]1]mw]s]9]

BEGEND

MAX

[s[sfef2]1]mw]s]9]

(ST Telzli w0l s

MAX
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Eicodog M
AAyop1Bu0C o puUOIKh YAWaooa ]
MAX
AmoBOnkeloupe Tov TpWTO Ap1BUd oa D
péyIoTo. ZTN GUVEXEID, OUYKPiIVOUUE KGBE e A il i
ap1Opo mou diveTai, Ue To HéyIoTo. AV 0
ap1Opoc cival peyaAUTepoG amo To péyioTo,
amoBnkeUoupe auTov atn Béan Tou NAI OXI
Eicodog CApyD M Eicodog CApyD M
5 5
5]
= =
[]
T 4 popég enavéraPe T 4 popég enavéraPe
ox1 I ox1
"E&odog "E&odog
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Eicodog M Eicodog M
’ ; =
2
MAX MAX
Metpnig Metpng
NAI OXI
MAX+~—M MAX+~—M
Eicodog M Eicodog M
; ;
2 2
MAX MAX
T 4 popég enavéraPe T 4 popég enavéraPe
NAI OXI NAI ox1
e e 2242
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Eicodog M Eicodog M
5 5
2 (<] > (<]
9 MAX 9 MAX
T 4 popég emavéraPe
Merpntig - Metpnig
NAI OXI NAI OXI
"E&odog "E€0d0¢
MAX+~—M MAX+~—M
Eicodog M Eicodog M
5 5
2 (<] > (<]
6 MAX 6 MAX
T 4 popég enavéraPe T 4 popég enavéraPe
* Metpntig Metpntig
NAI 0x1 NAI 0x1
"E&odo "E&odo
G030 G030 MAX«—M 3<4?
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Eicodog M Eicodog M

5 5

2 2] ;

g MAX g MAX

T 4 popég emavéraPe
AGBoce M
NAI OXI NAI OXI
"E&odog "E€0d0¢
MAX—M MAX—M

Eicodog M Eicodog M

5 5

2 > [1]

g MAX g MAX

[¢] | [¢]
T 4 popég enavéraPe
-k st -k
Pooe
4
NAI 0x1 NAI 0x1

"E&odog o 2eAs "E&odog
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Eicodog M Eicodog M
5 5
2 2
g MAX g MAX
| (<] | (<]
T 4 popég emavéraPe T 4 popég emavéraPe
Metpntg Metpntg
NAI OXI NAI OXI
"E&odog "E€0d0¢
MAX—M MAX—M 5< 49
Eicodog M Eicodog M
5 5
) ;
g MAX g MAX
! [¢] | [¢]
T 4 popég enavéraPe T 4 popég enavéraPe
Metpntg Metpntg
NAI ox1 NAI ox1
"E&odog "E&odog
MAX<~—M 6 MAX<—M

CTéhoo
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Bdon =2 ExOétmg =5

TTapadeiypa 2

I'péyte Eva Tpdypappa ToL dEXETOL 6OV E1G0J0 dVO ) ) ) o) .
apOpove, £6Tm ¥ Ko v, Kat eppavilel otny €080 1/; /i /; /i % /;2

Tov apipd ¥

23



11/23/2014

4

e

[+ ] alx]

A

o

24



11/23/2014

25



11/23/2014

A A

Eicodog

N B R

To ¥ popég emavéraPe

A— A*X
"E&odog
Z Tomwoe A ;
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Epdoov n ouvBnkn civai aAnBA¢
emavéAaPpe

Evtorég 1

ZovOnkn
anfng?

Ze ot T Hopen EmavaAnymg, ot
eviolés 1 Ba ektelectolV GYVOGTO
ap10p6 @opdv.

Ot evtorég 1 Bo extelovviar yro 660
1_ovvOnkn sgivar ainOijc. Ilpdta
e€etdleton n ouvOfKn Kol petd, av
ot eivon aAndng, ektelovvtor ot
eviorég 1. Anlodn ot eviorég 1
HTOPEL VoL UMV EKTEAEGTOVV KOt KOptiol
Popa.

Hpocoyi}: Méoa otig eviorés 1, Ba
TPETEL VOL VILAPYEL KL Wiol EVTOAT TTOV
Vo «avave@vew T cuvOnikn. AAhidg
1 ovvOnKn givon Tavta N dio, omdTe N
ot eviorég 1 Se Ba extedecTOVY TOTE
(av M ocvvOnkn eivor yevdnig), 1 Ba
ekteELOOVTOL Y10 TavTaL (v 1 GVVONKN
givor aAndng).

TTapadeiypa 1

Na ypagel Tpdypoppa wov vo exthdet o akdrovbo Tpdfinpo.
Aidovton Oetikoi apBpoi. Otav dobei évag apvntikdg aptBpoc, to
npdypappa epeavitel oty €080 T0 GBpotopa OA®V TOV
apOudv, yopig va Adpet vedyn tov Tedevtaio apvnTikd apdpo (o
onoiog £maué&e T0 POLO TNG EVTOAMG TEPUATIGHOD)

Eicodog @

OXI

B
AéBoce B \:I

SUM

SUM* SUM+B
NAI

B>0

Tonwoe SUM

"E&odog

Eicodog B
SUM— 0 D
SUM
- ABace B ;
SUM*— SUM+B
OXI NAI
B>0
Tonwoe SUM
"E&odog
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Eicodog m Eicodog m

B B
] z TENR
SUM SUM
oo, L] 4
SUM*— SUM+B SUM*— SUM+B
OXI NAI OXI NAI
B>0 B>0
THnwoe SUM Tonwoe SUM
"E&odog "E&0d0g

Eicodog m Eicodog m B

12 SUM*— 0

Hw

12 SUM— 0
% AGBoce B ; IZ| % AdBoce B ;

SUM* SUM+B

OXI1 NAI OXI1 ol NAI
>
Tonwoe SUM Tonwoe SUM
"E&od0g "E€0d0¢

(Thoo) (Tehoo)

28



11/23/2014

Eicodog m B

12 SUM— 0 -
15

AT

SUM*— SUM+B

OXI NAI

B>0
Tonwoe SUM

"E&odog

Eicodog M’

B
12 SUM— 0
15
-~ Aiace B -

SUM*— SUM+B

OXI NAI

Tonwoe SUM

"E&odog

Eicodog m B

12 SUM— 0
15
SUM
- AwiBooce B v

OXI NAI

B>0
Tonwoe SUM

"E&odog

(Thoo)

Eicodog M’

B
12 SUM*— 0 -
15
=1l
A

SUM* SUM+B

OXI NAI

B>0
Tonwoe SUM

"E&odog

(Tehoo)
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Eicodog m B Eicodog m B

12 SUM— 0 12 SUM— 0

15 15

1 SUM 1 SUM

% AéBoce B ; % AwéBoce B ;
SUM*— SUM+B SUM*— SUM+B
OXI NAI OXI e NAI
>
Tonwoe SUM

"E&od0g "E&0d0g

Eicodog @’

2 o TTapadeiypa 2

15

1 SUM Na ypagel Tpdypopa wov vo exthdet To akdrovbo Tpdfinua.
- 27 Aidovtou Ogticol apOpoi. Otav dobei Evag apynticdg aptdudg, To
@@ apdypappa epeavitel oty €080 T0 PHEGO Opo OAMY TV opLOUdV,
g Kopis va Aépet vwoym tov TerevTaio apvnTikd apBpd (o omoiog
SUM™™ SUM+B £nou&e To0 POLO TNG EVTOANG TEPUATIOUOD)

OXI NAI
B>0
Tonwoe SUM
"E&odog
27
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Eicodog Eicodog B
SUM
AdBoce B
OXI OXI
"E&odog MO— SUM/N "ELodog MO—SUM/N
Eicodog B Eicodog
| [
SUM
AGBoce B
OXI1
"E&odog MO—SUM/N "E&odog
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Eicodog Eicodog

12 12

oXI oXI ‘
‘E€0doc__[Mo—SUM/N D T [ . v

_TvnasE Mo~ —(Tékoo) _Tvnase Mo = —Téo)

Eicodog B Eicodog
12 12
15
SUM
N
SUM*— SUM+B -
OXI N
MO
"E&odog MO—SUM/N l:l "E&od0og
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Eicodog

Eicodog
12 12
15 15
\ N
‘
OXI OXI NAI
MO
Elodos__IMO—SUM/N T [ . v D
Eicodog B Eicodog
12 12
15 15
SUM -1
N
SUM*— SUM+B -
OXI N
MO
"E&odog MO—SUM/N l:l "E&od0og
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Eicodog Eicodog
i i
15
-1 -1

OXI

z "E&0d

E&odog MO—SUM/N E&odog

Eicodog Eicodog
i i
15
-1 -1

‘E&odog
13,5
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napdailvua 3 Eicodog

Na ypagetl Tpdypoppa wov vo exthdet To akdrovbo Tpdfinuo.
Aidovton Oetikoi apBpoi. Otav dobei évag apvntikdg aptBpoc, to
npdypoappa epeavitel oty €080 10 pEGo Gpo OA®V TV apdpudV
OV HTAV HEYOADTEPOL TOL 5.

"E&odog

Eicodog @ Eicodog @

Dm

SUM

SUM— 0
N0

B
i E
AGBoce B SUM— SUM+B AGBoce B SUM— SUM+B
{ {
l OXI NAI N l OXI ‘ NAI N
OXI MO OXI MO
'BE080¢ [MO—SUM/N EI Efodoc | Mo—SUM/N EI

E
E
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Eicodog Eicodog B
6 6 o]
SUM+— SUM+B
‘7 S
OXI MO
E€odoc [ MO—SUMN D Elodoc | MO—SUMN D
Eicodog B Eicodog
6 w| |
n
AGBoce B SUM+— SUM+B
!
OXI ‘ NAI N
OXI MO
"E&odog MO—SUM/N l:l "E&odog
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Eicodog B Eicodog
6 | |
8
=
AwiBoce B SUM*— SUM+B
{
OXI NAI N
OXI —|_1 MO
"E&odog MO—SUM/N |:| "E&odog
Eicodog Eicodog
6 6

8 8

AGBoce B SUM+— SUM+B
!
OXI NAI N
‘ = -1

"E&odog MO—SUM/N l:l "E&od0og
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Eicodog Eicodog
. 6
8 8
"E&odog MO—SUM/N |:| "E&odog
Eicodog Eicodog B
; :
8
' ’ SUM
AwaBace B SUM*— SUM+B
¢ % NAI =
‘7
OXI MO
Efodoc__ | MO—SUMN EI [EEG50e sy BTN
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Eicodog B Eicodog
: ;
8 8
4 4
SUM*— SUM+B
OXI NAI N
‘7
MO
"E&odog |:| "E&odog
Eicodog Eicodog B
; :
8 8
4 4

AdBace B SUM*— SUM+B
7
0XI NAIL N
‘ L -2

'BE080¢ [MO—SUM/N EI Efodoc | Mo—SUM/N EI
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Eicodog B Eicodog B
: :
8 8
4 4
SUM*— SUM+B Al(’IB(IGS B SUM*— SUM+B
{
OXI NAI N OXI NAI N
5 5
MO OXI MO
"E€odoc - ‘Efodo MO—SUM/N
Eicodoc EmavéAaPe 600 h cuvBAKn gival aAnBAig
6
8
4
-1 O . o
2. & auTA TN emavdAnyng ol
evépyele Ba EKTEAEOTOUV
TOUAdXIOTOV pia popd,
AR apoU ekTeAoUvTal TIPIV
e€eTaoTei yia TpwTh opd
2 uvBnkn n GUVORKN.
"E€odog lOXI
7
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ATO To di1dypappa pong
OTOV KWOIKA

EvroAég amédoong TiIUAG

Aidypappa porig

X X+1

Kwdikag

X = X+1;

AiakAddwon

Aidypappa pohg

|

NAI )
F AANBKC 2

IEvépvaeg 2|

I Evépyeieg 1 I

Kuwdikag

If (ZuvBhkn)
{

Evépyeieg 1
}
Else
{

Evépyeieg 2
}

Fa N popég emavérape

|

Fa N gopég
emavéAape

Evépyeieg

For(i=1;i<=N; i++)

{
Evépyeieg
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EmavéAape epdoov n ouVBAKN gival aAnBr¢

Aidypappa pohc Yeudokwadikac

while (ZuvBhAkn)
{

Evépyeieg

EmavéAape 600 n ouvOAkn eival aAnBng

l do
oo

{
Evépyeeg

}
while (ZvvOnkn);

Kwadikag

To npcdTo TPOYpOLpLLLOL

#include<stdio.h>
void main()

{
}

printf(“hello world”);

TTp6aOeon 5 ap1Buwv

#include<stdio.h>

void main()

{float sum, al, a2, a3, a4, a5, av;
al=1.65;

a2=1.80;

a3=1.76;

a4=1.73;

a5=1.63;
sum=al+a2+a3+a4+a$5;
av=sum/5.0;
printf("%.2f",av);
return;

}
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]‘[apa'6 glypa 4 Opilovracg evépyeieg otov aAyopiBpo FindLargest

Bpec Tov peyaAUTepo aképaio HeTall mEVTE akepaiwy 12 8 13 8 11 | Input List
12 8 13 9 11 Input List

FindLargest
FindLargest Sat Largest to the first namber
Largeat [ 12| m I I I ] Lis Step 1
Slvp 1 -
IT the second number is greater than Largest, set Largest to the second number.
[ (12 ] S i stepz
Step 2

If the third number is greater than Largest, set Largest to the third number,

Largest __13_] | [ | Bl Step 3
Step 3
S— IT the fourth number is greater than Largest, set Largest to the fourth number.
Luigeati| 13- | s 1 Lim Stepd
Step 4
IF thee Tifth number is greater than Largest, set Largest o the Gifth mumber,
e 13 |0 I I I Lis
Step 5
Step 5

’_13 I Output Result E Output Result

Enavelpeon - AAyopiOpocFindLargest levikeuon Tou aAyopiBpou FindLargest

| 12 8 13 9 11 | Input List Aiota Eicaywyng
F?ndLargm FindLargest y
Set Largest to 0,
Step 0 Oéoe
: : Largest = 0
IF the current number is greater than Largest, set Largest to the current number. N G P
Step 1 i | EmavéAape Ta emdpeva Phpata n gopéc

-
: Av o Tpéxov apiBuog eivar peyaAUtepog amoé Tov Largest Béoe
Tov Largest igo pe Tov TpéxovTa apiBud

If the eurrent number is greater than Largest, set Largest to the current number.

Step 5 3
Output Result Lar‘ges‘l’r
—

43



11/23/2014

Tpeic anAéc dopéc Aiaypappara poi¢ Twv arAwv dopwv

do action 1 l /
- Ao y whie
e Yeudific & Test D Abhc [T coon

i ) AAnBrig
do action n

A Y Anather sequence A sequence A
LT : a1 A==

if a condition is true, while a condition is true, : o ¢ R ;
- AP - do action 1 : ‘

I doa series of actions do action 2 | I =) Yeusic

! - Acthon T I
alse S

do another seriegofacﬁonsé do action n Y
Amopaon EmavaAnyn Aiadoxn Amépaan EmavaAnyn

YeudoKWAIKEG TWV amAwv dopwv _
if (condition) Na ypagei aAyopiBuog oe Yeudokwdika Tou PpioKel
iliss Tov péao 6po dUo apiBuwv
e aclion while (condition) -
action _|' action action
action 2 action Algorithm.  Average of two
else e AverageOfTwo
action action End while Input: Ao apiBoi
- . attion 1. TTp6oOeoe Toug dUo apiBuolc
Aiadoxh e 2. Aidipeoe To anotéAeoya pe 1o 2
X EmavaAnyn 3. EnéoTpeye To amoTéAcopa oto Phpa 2
End if End
ATopaon
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Na vpagei ahyopiBpog aAAayng apiBuntikoU pabuou oe paduoé
pass/no pass.

Algorithm: Bauég Pass/no pass

Pass/NoPassGrade
Input: One number
1. if (the number is greater than or equal to 70)
then
1.1 Set the grade to “pass”
else
1.2 Set the grade to “nopass”
End if
2. Return the grade
End

11/23/2014

Na ypagei aAyopiBpog aAAayng apiBuntikol pabuol oe
aApap1BunTIké pabué.

Algorithm: AA@apiOunTikég BaBuég

LetterGrade
Input: One number

then
1.1 Set the grade to “A”
End if

then
2.1 Set the grade to "B"
End if

1. if (the number is between 90 and 100, inclusive)

2. if (the number is between 80 and 89, inclusive)

Continues on the next slide

Algorithm: AA@apiBunTikég Paduog

3. if (the number is between 70 and 79, inclusive)
then
3.1 Set the grade to "C"
End if
4. if (the number is between 60 and 69, inclusive)
then
4.1 Set the grade to "D”
End if

5. If (the number is less than 60)
then
5.1 Set the grade to “F”
End if
6. Return the grade
End

Find largest: Na PpeBei o peyaAlrepog
Algorithm: apiBpég evég ouvéAou apiBuuv - Sev
yvwpiloupe To TARBog Toug

FindLargest
Input: A list of positive integers
. Set Largest to O
2. while (more integers)
2.1 if (the integer is greater than Largest)
then
2.1.1 Set largest to the value of the

=3

integer
End if
End while
3. Return Largest
End
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_ H évvoia Tou umo-aAyopiOuou

Algorithm: Bpeg Tov peyaAUtepo and 1000 apiBpolc FindLargest

FindLargest Input: A list of integers

Input: 1000 positive integers 1. Set Largest to 0 :
1. Set Largest to O ) 8 . 4 FlndLarger
2. Set Counter to 0 2. while (more integers) Input: Largest and integer
3. while (Counter less than 1000)

1.if (integer greater than Largest)

3.1 if (the integer is greater than Largest) 7
then 2.1 FindLarger i then

3.1.1 Set Largest to the value of the 1.1 Set Largest to the value of integer

integer q
9 End if End while Fud i
3.2 Increment Counter 3. Return Largest End
End while End
4. Return Largest
End

_ ABpoion

AAyopiBpoc: Find largest I

FindLargest

Input: AioTa OeTikWv akepaiwv
1. Oéoe Largest 1o O
2. while (more integers)

Set sum to 0

2.1 FindLarger A, 1o
End while \_numbers g~
3. Return Largest :
End yes
Add current
number to sum

Ymo-aAyépiBuoc:  Find larger

FindLarger
Input: O peyaAUTepog Kal o TpEXOV aképaiog
1. if (the integer is greater than Largest)

|
then : ;
1.1 Set Largest to the value of the integer Return sum |

End if
End
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Tivépevo

|
Hl'l FII'[]( lll cl
o1

/ More

no
' numbers g

Multiply current
number by product

Return product |

Taivépnon emiAoyhg

Wall
| swap (smallest element with element k )
1 n
- - -
Tagivounuéva ara&ivéunta

TMapadeiypa Tagivopunong smiAoyng

T

| 2378 45| 8 (32|56  Original list

N aragivéunta o
‘8 ?8‘ 45|23 32| 56 After pass 1
araivéunta E
BE 2N 2
8 l 23 (45|78 | 32 | 56 After pass 2
- >
arafivéunta

TTapaderypa Tagivépnong emiAoyiig
vy

‘ 8 st‘szi i?s‘ 45‘56 After pass 3
SO = P
Talivounuéva  arafivopnta

8 |23]32es| 78[56]  Anerpasss

- - -
Tagivopnpéva

|8‘23‘32‘45‘56[T3| After pass 5

Tagivopnuéva
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Taivéopnon guoaAidac
(bubble sort)

S1axwpIOTIKO @uoaAida
f_ \/ﬁ%ﬁ !/_.\W_.\'I/_\I/._\I i
[ TTTTTTTT]
1 n
-5 > - >

Tagivopnpéva aradivéunta

TTapadeiypa tng Tafivounons guoaAidac

| 23| 78|45 8 [32 56 Apxikii Aiota

araivéunta
’?i |23| 78 45[32 56| Merd To 1° mépaoya
ara€ivéunta

‘ 8 |23 132 : 78 : 45 | 55? MeTd To 2° mépaopa

la— — -
araivéunta

TTapaderypa Tng Tagivopnon guoaAidag

|8 123]32 45 78] 56 Mera o3 mepaoua

.l R
Talivopnuéva  araivounta

|8 ]23]32]45 (5678 Tagwounutva
| WETA To 4° mépaopa

Taivopunuéva

Ta&ivounon eiocaywying (Insertion sort)

31aXwWpIOTIKO

A

v
B T T ITT]
1 n
P - b (S

Taivopunuéva ara§ivéunta
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Tlapadeiypa Tafivopunong €iocaywyng

A T T T 1 A A Al
23| |78]45] 8 [32 56 pxiri fora

i . aragivépnta

=R
23{73! 45 5‘32‘56 Merd To 1° mépaoya

Elg P
_ aragivépnta

r23 [45 I}'B 8132 56 Merd o 2° mépaoua

- -
talivopnuéva  aralivéunta

Tlapadeiypa Tafivopunong €iocaywyng

| 823]45]78 32|56 Merao3e nepaoua

- nlig
Tagivounpéva

il § [Elﬁ{?‘_ﬂ 56 MeTd To 4° mépaopua

-
Tafivounuéva

| 8 (23 12 &\E'ﬁl MeTa 0 50 mépaoua

Tagivounuéva

H évvoia Tn¢ avalitnong

: Tlapadeiypa diadoxIkAg Tagivopnong
(sequential sort)

Oton

EmBupnth
R 5
Oécn 4 21 | 36

3 & G i ; i
1-{|ﬁ$.' QI‘R |?.?. 7 81 7

| 10 ]
e
~— GO
UEL 1 2 3 4 5 1] 7 8 9 10 11
@EOY\ 4IEBG|H|GZI9I|B|22-?-81-77 10
= (;z 2 )
1 A 2 3 4 6 7 B a9 10 11
[ 10

0 T 5 T . N
[ | 21 | 36 | 14 |62 91 I 8 |za EINE

PPN
62 1= 36
=P
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TTapadeiypa diadoxikig Taivounonc

(sequential sort)
Oéon

EINS!ISG?SQ]OM

‘4‘21|36‘14|62‘91‘8‘22‘7|81‘77|10‘
Iy

Oéon

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
‘ 4 \2]|36‘14 62 91‘ 8 ‘22‘ 7 |81 ‘77|10‘

62 == 62

Tlapadeiypa duadikic avalitnong

frsi el tast

— i N - - = x 2
0 1 2 3 4 5 G 7 "5 a 10 Tl
4 T & 1) 14 21 22 36 | 62 T7 81 a1
2y firse i fast
'ﬁ.l':’!‘i ' _l'-ic.-I
|
| “ =z
v "
4 1 2 3 4 5 G 7 s 9 o
| 1 ] 7 | 8 ]lD | 14 [ZI | 22 |36 |62 | 77 | 81 | 91
flrsr el fasre 2
PRAS o 22 =62
83l ﬂ -i'
- e \
—
(4] 1 2 3 4 5 g “‘; & o 10 11

|4|7|3]10|]4[2[I23 .'5('-|GZ|T'!!BI|DI|

(" 22 == 22

EmavaAnntikog Opiopég Tou TTapayovrikoU

1 ifn=0

Factorial (m) =
nxp=10)x(n=-2)x ... x 3x2x1 ifn=0

Avadpopikoc Opiopoc Tou TTapayovTikoU

1 ifn=0

Factorial (n) =
nx Factorial (n— 1) ifn>0
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Tracing recursive solution to factorial problem

Factorial (3) = 3 * Factorial (2)] Factorial (3) = 3

—
I »

Factorial (2) = 2 * Factorial (]}I Factorfal (2) = 2 x 2
;]-’aclorial =1 x Far!({rial {GJI Factorfal (1) = 1 x 1 I
N
| Factorial (0) = 1 I

EmtavaAnmitiké TTapayovTikd

Algorithm : Iterative factorial

Factorial
Input: OeTikOG aképaiog num
. Oéoe FactN ioo pe 1
. Oéoe i ioo pe 1
. Ooco (i cival pikpdTEPO R 00 e num)
3.1 O¢oe FactN ioo pe FactN x I
3.2 AU¢noe i kara 1
TéAog 600
1. Ewnéorpeye FactN
End

WN =

Avadpouiké TTapayovTiko

Algorithm: Recursive factorial

Factorial
Input: OeTIKOG aképalog num
1. Av (num givai iocog pe 0)

TOTE
1.1 enéotpeye 1
else
1.2 enéotpewe num x Factorial (num - 1)
TéAog av
End
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